

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 243 Lunes 9 de octubre de 2017 Sec. V-A. Pág. 72458

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público ADMINISTRACIÓN LOCAL

Anuncio del Servicio Municipalizado de Movilidad y Transportes del Ayuntamiento de Burgos por el que se convoca licitación para la contratación del suministro de tres autobuses rígidos estándar de propulsión mecánica con combustible gas natural comprimido (GNC).

- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Ayuntamiento de Burgos.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio Municipalizado de Movilidad y Transportes del Ayto. de Burgos (SMYT).
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Servicio Municipalizado de Movilidad y Transportes del Ayto. de Burgos.
 - 2) Domicilio: Plaza Virgen del Manzano, 1, Bajo.
 - 3) Localidad y código postal: Burgos, 09004.
 - 4) Teléfono: 947288829.
 - 6) Correo electrónico: autobusesurbanos@aytoburgos.es.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.aytoburgos.es/perfil-del-contratante.
 - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 2 de noviembre de 2017.
 - d) Número de expediente: 0053/2017 CON-MYT.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Suministro.
 - b) Descripción: Suministro de tres autobuses rígidos estándar de propulsión mecánica con combustible gas natural comprimido GNC.
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 1) Domicilio: Instalaciones de Autobuses Urbanos en Ctra. Poza.
 - 2) Localidad y código postal: 09007, Burgos.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 980.100 euros.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 2 de noviembre de 2017.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Servicio Municipalizado de Movilidad y Transportes del Ayto. de Burgos.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 243 Lunes 9 de octubre de 2017 Sec. V-A. Pág. 72459

- 2) Domicilio: Plaza Virgen del Manzano, 1, Bajo.
- 3) Localidad y código postal: Burgos, 09004.
- 4) Dirección electrónica: autobusesurbanos@aytoburgos.es.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 22 de septiembre de 2017.

Burgos, 22 de septiembre de 2017.- Presidente del Consejo de Administración del Servicio Municipalizado de Movilidad y Transportes del Ayto. de Burgos, D. Jorge Berzosa Alonso de Linaje.

ID: A170071746-1